

SPECIFIKACE PŘEDMĚTU PLNĚNÍ

Předmětem plnění je zpracování studie proveditelnosti pro nastavení vybraných oblastí nového systému financování sociálních služeb (dále jen „studie proveditelnosti“), v rozsahu a v souladu se zadávacími podmínkami k veřejné zakázce s názvem „*Studie proveditelnosti pro nastavení účetních a ekonomických standardů pro oblast sociálních služeb*“.

Dosavadní tuzemská pravidla pro poskytovatele sociálních služeb nereflktují rozdílné podmínky pro jednotlivé subjekty, které vyplývají ze specifik jednotlivých právních forem. Až na výjimky neumožňují vytvářet odpisy majetku a přiměřený zisk, což může znamenat jejich znevýhodnění oproti jiným tuzemským subjektům, resp. poskytovatelům sociálních služeb na trhu či zahraničním poskytovatelům sociálních služeb, kteří vstoupí na tuzemský trh a rovněž zkomplikovat zavedení financování poskytování sociálních služeb v souladu s pravidly veřejné podpory.

Studie proveditelnosti musí být zaměřena na analýzu právní úpravy poskytování sociálních služeb ve vztahu k jednotlivým právním formám subjektů poskytujících sociální služby. V rámci studie musí být identifikovány nežádoucí a neefektivní jevy ve fungování jednotlivých právních forem subjektů poskytujících sociální služby z pohledu účetní a ekonomické praxe. Studie proveditelnosti musí obsahovat návrh nastavení optimální praxe s ohledem na platnou legislativu a návrh řešení nejčastějších problémů, se kterými se subjekty poskytující sociální služby v praxi potýkají.

Studie proveditelnosti musí rovněž řešit problematiku veřejné podpory ve vztahu k jednotlivým právním formám subjektů poskytujících sociální služby. Konkrétně se bude jednat mj. o následující problematiky:

- a) aplikace blokových výjimek
- b) možnosti víceletého financování
- c) náležitosti a specifika pověření k výkonu závazku veřejné služby pro jednotlivé právní formy subjektů poskytujících sociální služby
- d) možnosti tvorby zisku vzhledem k institutu přiměřeného zisku apod.

Další konkrétní tematické okruhy problematiky veřejné podpory ve vztahu k jednotlivým právním formám subjektů poskytující sociální služby analyzuje Zhotovitel v návaznosti na to, jak se budou objevovat v průběhu zpracování studie.

Studie proveditelnosti musí obsahovat min. následující:

- analýza právní úpravy poskytování a financování sociálních služeb ve vztahu k jednotlivým právním formám subjektů poskytujících sociální služby (včetně analýzy dle §101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Příloha č. 1 Návrhu smlouvy – Specifikace předmětu plnění předpisů, který upravuje přechod odpovědnosti za poskytování dotací na sociální služby z Ministerstva práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“) na vyšší územně samosprávné celky, tj. kraje);

- identifikace nežádoucích a neefektivních jevů ve fungování jednotlivých právních forem subjektů poskytujících sociální služby, a to z pohledu účetní a ekonomické praxe;
- návrh optimální praxe pro jednotlivé právní formy subjektů poskytujících sociální služby s ohledem na platnou legislativu a zodpovězení nejčastějších dotazů z praxe, jež budou uchazečem zjištěny v rámci jednání se zainteresovanými stranami, které musí dodavatel v rámci zpracování studie proveditelnosti provést;
- výklad a možné řešení problematiky veřejné podpory ve vztahu k dotacím na sociální služby (aplikace blokových výjimek, možnosti víceletého financování, náležitosti a specifika pověření k výkonu závazku veřejné služby pro jednotlivé právní formy subjektů poskytujících sociální služby, možnost tvorby zisku vzhledem k institutu přiměřeného zisku, apod.);
- z analýz provedených v rámci studie proveditelnosti musí vyplynout zdůvodněné doporučení ohledně optimální právní formy (příp. forem) vhodných pro poskytovatele sociálních služeb, ve vztahu ke specifickým druhům jimi poskytovaných sociálních služeb.

Studie proveditelnosti musí být zpracována v rozsahu minimálně 90 normovaných stran (bez příloh), maximálně potom 200 normovaných stran (bez příloh).

Zhotovitel je povinen odevzdat zpracovanou studii proveditelnosti ve 2 vyhotoveních v tištěné podobě a v 1 vyhotovení v elektronické podobě na CD/DVD.